Народы и государства на территории нашей страны в древности. Вариант 1
Выберите один вариант ответа
1. Объединение людей, которые совместно владеют землёй и многие вопросы решают на общих собраниях, называется:
А) общиной;               Б) родом;
В) семьёй;                   Г) княжеством.
2. Как называется ведение хозяйства древних людей:
А) поисковое;              Б) охотничье;
В) присваивающее;              Г) выращивающее.
3. Выберите верное утверждение:
1. Русский язык относится к индоевропейской семье языков.
2. Русский язык относится к славянской группе языков.
А) верно только 1 утверждение;             Б) верно только 2 утверждение;
В) оба утверждения верные;                    Г) оба утверждения неверные.
Выберите два варианта ответа
4. Зарождение родового строя способствовало:
А) разделению труда между мужчинами и женщинами;     Б) развитию демократии;
В) увеличению продолжительности жизни;    Г) формированию птицеводства.
5. В основе неолитической революции лежало:
А) рыболовство;           Б) птицеводство;
В) скотоводство;           Г) земледелие..
 6. По берегам реки Припять были расселены восточнославянские племена:
А) древляне;          Б) вятичи;
В) поляне;              Г) дреговичи.
7. Выберите все верные утверждения:
А) восточная ветвь славянства:  сложилась в результате Великого переселения народов;
Б) восточнославянские боги Стривог и Хорс носили иранские имена;
В) для поклонения богам славяне строили храмы;
Г) славяне отличались радушием и гостеприимством; 
Д) одним из самых древних городов является Дербент;
Е) причиной неолитической революции является переход от производящего хозяйства к присваивающему. 
5. Распаду первобытного общества способствовали:
А) уровень образованности людей;      Б) появление социального неравенства;
В) эксплуатация человека человеком;     Г) совершенствование навыков загонной охоты.


Народы и государства на территории нашей страны в древности. Вариант 2
Выберите один вариант ответа
1. Орудия труда древних людей были изготовлены:
А) из железа;    Б) из камня;
В) из дерева;    Г) из костей животных.
2. Каменный век учёные делят на:
А) палеолит;     Б) мезолит;
В) неолит;      Г) верно всё перечисленное.
3. Укажите имя бога грома и молнии у восточных славян:
А) Стрибог;         Б) Ярило;
В) Велес;              Г) Перун.
Выберите два варианта ответа
4. В родовых общинах наиболее влиятельными были:
А) старейшина;   Б) вождь;
В) князь;     Г) дружинник.
5. Распаду первобытного общества способствовали:
А) уровень образованности людей;      Б) появление социального неравенства;
В) эксплуатация человека человеком;     Г) совершенствование навыков загонной охоты.
6. Восточные славяне:
А) верили в единого бога;         Б) поклонялись нескольким богам;
В) не считали важным иметь свою веру;     Г) были язычниками
7. По берегам реки Припять были расселены восточнославянские племена:
[bookmark: _GoBack]А) древляне;     Б) вятичи;
В) поляне;        Г) дреговичи.
8. Выберите все верные утверждения:
А) восточная ветвь славянства:  сложилась в результате Великого переселения народов;
Б) восточнославянские боги Стривог и Хорс носили иранские имена;
В) для поклонения богам славяне строили храмы;
Г) славяне отличались радушием и гостеприимством; 
Д) одним из самых древних городов является Дербент;
Е) причиной неолитической революции является переход от производящего хозяйства к присваивающему. 

